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Madame la Présidente,  
Monsieur le Président,  
Chers Amis de la voile, 
 
Lors de sa séance du 27 mars 2017, le Comité Central (CC) a décidé, dans le respect des motions 
reçues et après consultation des dates des régates 2017, d’organiser l’Assemblée Générale ex-
traordinaire (AG e.o.) le 24 juin 2017 à Ittigen. La fixation de la date de l‘AG e.o. avant fin mai, 
comme exigé par des clubs et classes, n‘est pas réaliste en raison du délai d’envoi de l’invitation fixé 
dans les statuts à trois semaines et en raison des trois week-ends consécutifs de la fête des mères, 
de l’Ascension et de la Pentecôte.  
 
Le temps gagné par la fixation de la nouvelle date de l’AG e.o. doit être utilisé comme suit : 
 

 Dans le cadre de la procédure de consultation concernant la révision prévue des statuts, de 
nombreuses propositions de modification ont été déposées qui peuvent être en majorité inté-
grées par le CC dans l’ébauche des statuts. Quelques-unes d’entre-elles doivent toutefois en-
core être clarifiées. La version révisée a pour objectif l’approbation lors de l’AG e.o des nou-
veaux statuts à la majorité requise des deux tiers.  

 Concernant le renouvellement du CC, des divergences ont émergé entre certains clubs. Avec 
l’aide d’un médiateur, le CC va tenter d’élaborer avec les différentes parties une proposition 
consolidée, équilibrée et portée par tous à l’attention de l’AG e.o. Le déroulement de la média-
tion est prévu au mois d’avril 2017. 

 
Le CC mettra tout en œuvre pour présenter un projet à l’AG e.o. bénéficiant d’une large acceptation 
et d’un soutien massif. Nous vous remercions d’ores et déjà de votre compréhension et espérons 
trouver ainsi, pour le sport de la voile, nos membres et tous les collègues engagés au sein de la fé-
dération, une solution satisfaisante, solide et tournée vers l‘avenir. 
 
 
 
 

Swiss Sailing, Talgut-Zentrum 27, 3063 Ittigen  

À l’attention des: 

 Président(e)s des clubs, des classes et des associations 

 Membres d’honneur et anciens présidents de Swiss Sailing 

 Présidents des associations régionales 

 Membres du Comité Central, de la Direction et des commissions 

 Conseil d’administration et chef d’équipe de la Swiss Sailing Team SA 

 Délégués de Swiss Sailing auprès de World Sailing 

 Représentant(e)s de Swiss Olympic, de l’OFSPO, de l’ASEV et de l’ASEW 

 Représentant(e)s de la presse nautique 

 

 

 

 
Ittigen, 31 mars 2017 
president@swiss-sailing.ch 

 

 

 

 

 
Annonce d’une nouvelle date pour l’Assemblée Générale e.o. Swiss Sailing: 
Samedi 24 juin 2017 à Ittigen 
 

mailto:president@swiss-sailing.ch


Conférence des Présidents (CP) 2017 
La CP annuelle n’aura pas lieu. Le CC se réserve le droit lors de l’AG e.o. de communiquer sur l’état 
des comptes 2016 dans un point informatif porté à l’ordre du jour. 
 
Intégration Swiss Sailing Team SA (SST) 
La décision prise par le CC le 19 octobre 2016 visant à intégrer la SST SA dans Swiss Sailing a été 
abrogée lors de sa séance du 27 mars 2017.  
 
Candidatures pour le CC 
Pour le bon ordre, nous vous rendons attentifs sur le fait que le CC a décidé lors de sa dernière 
séance d’accepter encore les candidatures de nouveaux membres du CC jusqu’au 2 mai 2017 inclus. 
Comme communiqué à Lucerne lors de l’AG 2016 Verena Brändli, Flavia Gregorini, André Bechler et 
Patrick Huguenin se retirent du CC à la date de l’AG e.o. Martin Strobel se retire quant à lui au 1er 
avril. Le mandat de Thomas von Gunten arrive à échéance. Jusqu’à ce jour, outre Vincent Hagin 
dont le mandat de Président court jusqu’à la prochaine AG ordinaire, les candidatures suivantes 
nous sont parvenues: 
 

- Martin Vogler, en tant que Président 
- Olivier Baudet, en tant que Vice-président 
- Marc Oliver Knöpfel, en tant que Vice-président  
- François Schluchter, en tant que Vice-président (réélection) 
- Markus Bläsi, en tant que Membre 
- Alberto Casco, en tant que Membre 
- Christoph Caviezel, en tant que Membre 
- Patrice Dauchy, en tant que Membre (réélection) 
- Jean-Bernard Luther, en tant que Membre 
- Bruno Rossini, en tant que Membre 
- Rolf Zwicky, en tant que Membre 

 
Nous espérons vivement que ces informations vous aurons été utiles et avoir pu lever des incerti-
tudes existantes. 
 
Avec nos sincères salutations, 
 
 
COMITÉ CENTRAL SWISS SAILING 
Le Président central:    
 

   
Vincent Hagin     


